
Permanente make-up
Algemene informatie

P.m.u. behandeling wordt in 2 behandelingen gezet:

Wanneer u voor de eerste keer komt zullen uitgebreid u wensen worden besproken
qua vorm en kleur. Wij geven u hierbij advies.    

Het is altijd mogelijk, om de eventuele pijn iets te verzachten, om vooraf
paracetamol te gebruiken. Geen aspirine, dit verdunt namelijk het bloed! Nadat de
huid verdoofd is met een crème* begint de pigmentatie. * Verdovingscrème kunt u
verkrijgen bij de apotheek op vertoon van een recept van uw huisarts. Voor 2
behandelingen is een tube van 5ml voldoende. Voor PMU van de wenkbrauwen mag
u zelf de verdovingscrème aanbrengen 45 min van tevoren. De verdovingscrème
mag niet in de ogen komen. Komt u voor een eyeliner behandeling dan brengen wij
de crème voor u aan.

Na de eerste behandeling is de kleur iets donkerder dan gewenst. De opperhuid
zuigt zich namelijk vol met pigment, maar deze laag schilfert regelmatig af. Zie
voorbeeld genezingsfase. 3-4 dagen na de behandeling wordt de pigmentatie lichter. 

Binnen 6 weken komt u terug voor de tweede behandeling. Deze behandeling duurt
ongeveer 1,5 tot 2 uur en dient om de kleur te perfectioneren.
Ook kan er eventueel nog een correctie/ aanvulling op de vorm worden aangebracht.

op huid waar u afgelopen jaar plastische chirurgie of bestraling hebt ondergaan;
op een litteken dat minder dan een jaar oud is;
op huid die minder dan zes weken geleden is getatoeëerd;
op huid waar minder dan drie maanden geleden een tatoeage is gelaserd of waar
de laserwond nog niet genezen is;
op geïrriteerde huid zoals bultjes, donkere moedervlekken of zwellingen;
wanneer u onder invloed bent van alcohol of drugs;
wanneer u zwanger bent.

LAAT GEEN P.M.U. AANBRENGEN:



Daarnaast wordt het afgeraden om permanente make-up te laten zetten als u last heeft
van één van de volgende aandoeningen:

hemofilie;
diabetes;
chronische huidziekte;
allergie voor tatoeagematerialen of –inkt;
immuunstoornis;
hart- en vaatafwijkingen. 

Heeft u één van deze aandoeningen of gebruikt u antistollingsmiddelen of antibiotica en
wilt u toch permanente make-up? Overleg dan eerst de mogelijkheden met een arts. Kijk
voor achtergrondinformatie over bovenstaande risico’s op
www.veiligtatoeerenenpiercen.nl.

In onze salon maken wij soms graag foto's van de mooie resultaten die we zien. Vanwege de
nieuwe privacywet willen we je graag uitleggen wat we doen met dit beeldmateriaal. De foto's
worden opgeslagen in een beveiligde cloudomgeving. De foto's gebruiken we enkel voor onze
social media en het beeldmateriaal wordt altijd onherkenbaar gemaakt. Je ziet dus enkel ogen,
wenkbrauwen, et cetera en je bent nooit herkenbaar in beeld. Wil je toch liever niet dat jouw
foto wordt gebruikt? Laat het ons weten, dan verwijderen we dat beeldmateriaal direct.

Schoonheidssalon AltijdMooi werkt volgens de hygiënerichtlijnen van het Landelijk
Centrum Hygiëne en Veiligheid (GGD goedgekeurd).

GGD GOEDGEKEURD 

AVG EN PRIVACY



Voor een PMU-behandeling reserveren wij veel tijd. Wegens zeer veel last-minute
annuleringen in het verleden, zien wij ons genoodzaakt een aanbetaling van 50% te
vragen voor alle PMU-behandelingen. Wanneer de behandeling tot twee weken voor de
gemaakte afspraak wordt geannuleerd, ontvangt u de gehele aanbetaling retour. Daarna
vervalt de retourmogelijkheid voor de aanbetaling. Op deze manier zorgen wij ervoor,
dat wij iedereen kunnen helpen, omdat nieuw ontstane plekken in onze agenda weer
opgevuld kunnen worden. 

De aanbetaling van  50% dient 2 weken voor de datum van de afspraak binnen te zijn op
de volgende gegevens; 
Naam: I.a.k. van den Bogert
Rekening nummer : NL51 KNAB 0259 8201 80 
Onder vermelding van: Uw volledige naam, datum van afspraak & type behandelin

VRAGEN

RESERVEREN EN ANNULEREN

Heeft u nog vragen? Neem dan contact met mij op: 
Mobiel: 06-28565651 
Emailadres: altijdmooi@live.nl .
Ik verwacht geen complicaties, maar bij extreme roodheid / zwellingen of ontstekingen
kunt u ook contact opnemen met uw huisarts

Warme Groet,
Ingeborg van den Bogert


